Megoldas. Jelolje y az egy csomag szerpentin, x az egy csomag konfetti arat. A feladat szovege alapjan a kovetkezs
egyenleteket irhatjuk fel:

(1) x (1 + IL(;O) =1y,

(2) y(1-15) ==

és

(3) lp = q| = 90.

Legyen 1%;0 =a és 1;30 = b. Az egyenletrendszerbdl kapjuk, hogy y(1 — b)(1 + a) = y, innen
4) a—b—ab=0.

1) Ha p > q, akkor p — ¢ = 100a — 100b = 90. Ebbél a — b = 0,9, vagyis a = 0,9 + b. Irjuk be ezt a (4) egyenletbe:
0,9 — 50,9+ b) = 0,
b2 +0,90—0,9=0,
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2) Ha q > p, akkor ¢ — p = 90. Igy 100b — 100a = 90, azaz b = a +0,9. A (4) egyenletbe helyettesitve kapjuk, hogy

—0,9+ /0,81 —3,6
a’+0,9a+0,9 =0, a=— 2’ =,

Mivel a diszkrimindns negativ, nincs valés megoldasa az egyenletnek, tehat csak az el6bbi eset allhat fenn.
A (2) egyenlethdl

10 4
A 10 csomag konfetti arabol oy csomag szerpentint tudunk vasarolni.
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